

ОКТАБРИЙСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

⇒ СТР. 2

Накануне посевной:
О чем говорили
аграрии?

⇒ СТР. 13

Национальный праздник
широко отметили
в Маякском поселении

Конкурс–2016

Надежда ЧЕРНЫШЕВА
Фото автора

НОВОСТИ

Надежда НАДЕЖДИНА

ВСЕ ВОПРОСЫ — ЗЛОБОДНЕВНЫЕ

29 марта в районной администрации состоялось очередное заседание Собрания депутатов, открыл которое председатель А. Кершев.

Основным в повестке значился отчет об исполнении бюджета района за 2015 год. С докладом выступила зам. главы района, начальник Финансового управления Н.Трапезникова. Она озвучила, что исполнение бюджета составило 99 %, подчеркнув, что в районе трудно идет сбор налогов всех видов, поэтому в казне — недобор.

Продолжила тему М. Калашникова, председатель ревизионной комиссии. Она проинформировала депутатов о работе ревкомиссии за прошедший год, отметив, что ревизорами были выявлены нарушения по исполнению бюджетных средств и ведению бухгалтерских отчетов. В результате проверок в бюджет района были возвращены денежные средства в сумме 82000 рублей.

Обсуждался на заседании и вопрос о пассажирских перевозках. Его озвучил зам. главы района В. Загребельный, предложив пути его решения.

Информацию о возросшем уровне безработицы в районе довел Н. Молчан, директор Центра занятости населения. По его словам, за неделю в УЗН обращаются до 25 человек, даже специалисты, которые ранее были востребованы, среди них — медперсонал со средним образованием.

Все вопросы, рассмотренные на заседании, взяты на контроль.

ЗА ГРЯЗНЫЕ НОМЕРА НАКАЖУТ ШТРАФОМ

С наступлением весны сотрудники ГИБДД особое внимание обращают на автомобили, у которых из-за грязи не видно автомобильных номеров. Некоторые водители умышленно их не моют, чтобы в случае нарушения правил дорожного движения камеры системы видеонаблюдения и сотрудники ГАИ не смогли распознать госзнаки. И вину водителя в этом случае доказать будет сложно.

Но автомобили с заляпанными номерами намерены останавливать инспекторы ГИБДД, указывая на необходимость вымыть номера. За отказ водителя могут наказать штрафом в 500 рублей.

Если же по каким — либо причинам водители намеренно пытаются изменить цифры или буквы в номерном знаке, то они подвергают себя штрафу в размере 5000 рублей, либо лишаются прав на срок до 3 месяцев. Так что, какой бы слякотной не была погода и грязной — дорога, водителям необходимо следить за чистотой номеров своих автомобилей.

НОЧНОЙ ДОЗОР ВЫЯВИЛ 20 НАРУШЕНИЙ

Проведя оперативно — профилактическое мероприятие «Район», только за одну ночь с 25 по 26 марта, сотрудники полиции совместно с представителями Общественного совета, членами ДНД, судебными приставами и частным охранным предприятием выявили в сельских поселениях 20 административных правонарушений, — об этом сообщил СМИ Александр Шуляк, зам. начальника полиции по охране общественного порядка.

13 из них связаны с нарушениями в области дорожного движения, 6 — с нарушениями правил общественного порядка, 1 — с незаконной продажей спиртосодержащей продукции.

В ходе ночного дозора было задержано два лица за совершение преступления в области административного надзора и безопасности дорожного движения.

Сотрудниками полиции было проверено 60 единиц автотранспорта и 52 лица, состоящих на профилактическом учете.

Также в целях недопущения террористических актов проверялись подъезды, чердаки, подвалы домов, нежилых помещений, торговых комплексов и гости-ниц.



Начальник управления образования Сергей Мелехин вручил Ирине Недухе и Дарье Булатовой Почетные грамоты.

ПЕРВЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ УСПЕХИ

В районном конкурсе «Педагогический дебют» в этом году приняли участие два молодых педагога: Дарья Булатова, педагог Октябрьской начальной школы, и Ирина Недуха, педагог Свободненской сош. Обе были достойны победы, но по результатам конкурса наибольшее количество баллов оказалось у Дарьи Булатовой. Она оказалась победителем конкурса. Ей вручена Почетная грамота и денежная премия в размере 5000

рублей. Вторая участница конкурса стала победителем номинации «Путь к успеху», ей также вручена грамота и денежная премия в размере 2000 рублей. Одним из конкурсных заданий для педагогов была презентация проекта «Моя инициатива в образовании», заслуживающая особого внимания. И справилась с ним Дарья Ивановна блестяще.

В школе она работает учителем английского языка. Уроки у нее про-

ходят интересно, с большой выдумкой. Педагог использует в работе развивающие и творческие задания, кроссворды, ребусы, ролевые игры, которые способствуют развитию речи учащихся, логического мышления, творческого воображения и в целом — эффективному усвоению иностранного языка.

Доброжелательная, отзывчивая, скромная, учительница английского языка успела снискать к себе симпатию и уважение

как среди учеников, так и среди их родителей и коллег по работе. Все они переживали за ее выступление и были рады ее победе. А теперь ей предстоит пройти еще один экзамен, приняв участие в областном конкурсе «Педагогический дебют — 2016». Экзамен труднейший, но как нельзя лучше способствующий повышению профессионального мастерства молодого педагога. Ведь каждый из нас закаляется в бою.

Продолжается подписка на газету «ОИ» слово читателю



Евгения Кайль, житель с. Чудиново: — Наша семья всю жизнь выписывает районную газету. Я знакома с ней еще с детства, когда жила с родителями, все новости мы черпали из «районки», поэтому уже невозможно представить себя без нее. Так и идем вместе по жизни уже во втором поколении.

Читательские интересы у нас разные. Муж интересуется больше производством, сельским хозяйством, криминальной тематикой, а мне нравятся публикации о социальной жизни села, о том, какие мероприятия проходят в районе. Мама у нас работает лаборантом в больнице, зовут ее Людмила Леготина, она старается не пропускать статьи, касающиеся районного здравоохранения, и, конечно же, все мы с удовольствием читаем материалы о нашем селе, о своих земляках.

Несколько раз газета выходила в цветном оформлении, но мне почему-то больше по душе черно-белый цвет, как-то привычнее смотрится, но это только мое мнение. Вопрос о том, выписывать ли газету на следующее полугодие в нашей семье не стоит, «районка» всегда будет с нами. И мы вместе встретим ее 85-летие. А вам удачи!